2014-2015学年第一学期六年级数学期末测试题

一、填空（共31分）

1、一个数由4个亿，5个百万，8个十万，5个千，7个十组成，这个数写作（                        ），省略万位后面的尾数约是（           ）。

2、
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3、两个数的最大公因数是18，最小公倍数是108。已知其中一个自然数是36，则另一个自然数是（         ）。

4、按规律填数：4    2    1    
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  （   　　   ）               

5、一个最简分数，把它的分子扩大到它的4倍，分母缩小到它的
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，等于12，这个最简分数是（      ）。

6、填合适的单位名称

一个篮球场的面积约是500（      ）            一辆大货车载重9（   　　   ）

7、如果5：x=8：y，那么8x-5y=（   　　   ）。

8、（         ）统计图能清楚的表示出数量的增减变化情况，（   　　   ）统计图可以清楚地表示出各部分同总数的关系。

9、一个数的
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是8，这个数的倒数是（       ）。

10、1.保留整数约是（       ），保留三位小数约是（       ）。

11、把下面各数按照从大到小排列顺序

   5.04立方分米       5立方分米400立方厘米      50040立方厘米
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12、把一个长是10厘米，宽6厘米的长方形，如图所示折一折，得到

的右边图形，阴影部分四个三角形的周长和是（      ）厘米。    

二、选择（10分）

1、一架朝东北方向飞行的飞机，接到指令后，朝相反方向飞行，这架飞机转向后，朝（       ）方向飞行。

A、西南     B、东南    C、西北

2、下面四句话中错误的一句是（       ）

A、如果小明向西走20米，记作+20米，那么小明向东走60米，记作—60米。

B、23÷7=3······2如果被除数和除数同时扩大100倍，那么商是3，余数是200。

C、小丽和小宇做“石头、剪子、布”的游戏，在游戏中，小宇获胜的可能性是
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。

D、在一个比例中，若两个内项互为倒数，则两个外项也一定互为倒数。

3、下列各数中，能化成有限小数的是（        ）

A、
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       B、
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       C、
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        D、
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4、要使
[image: image11.wmf]10

a

是真分数，
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是假分数，a是（       ）

A、8        B、9       C、10     D、11

5、一个三角形，三个内角的度数比是1:3:5，这个三角形是（       ）三角形。

A、锐角         B、直角          C、钝角         D、不能确定是什么

三、判断（12分）

1、半圆的周长就是它所在圆的周长的一半。（        ）

2、
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千克就是25%千克。（        ）x k  b 1.c o m
3、2010年的5月1日是星期六，则这年的9月10日一定是星期五。（        ）

4、0.36和0.360的大小相等，计数单位也相同。（        ）

5、水结成冰体积增加
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，冰化成水体积减少
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。（        ）

6、在4，5，3，4，2，1这些数中，众数是4，中位数是3.5。（        ）

四、动手又动脑。（15分）

1、画出小树的另一半。（2分）

2、再将整棵小树向右平移5格。（2分）

3、最后将平移后的图形绕小树的下端点顺时针旋转90°。（3分）
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4、求下图中阴影部分的面积。（单位：厘米）（5分）
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5、看图列式不计算。（3分）

             [image: image18.jpg]



          列式：_______________________________________
五、用简便方法计算（4分）

2006÷
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2007


六、解决生活中的实际问题（28分）

1、去上海旅游，甲乙两家旅行社的原价均为每人300元，“五一”黄金周，两家旅行社都推出各自的优惠方案：

         甲旅行社                               乙旅行社

一个由3个大人和4个小孩组成的家庭“五一”期间要去上海旅游，他们选择哪家旅行社花费少？至少花费多少元？（8分）

2、我国个人所得税法规定：个人收入超过2000元的部分应缴纳个人所得税，超出部分中，不超过500元（含500元）部分按5%缴纳个人所得税，500元至2000元的部分按10%缴纳个人所得税······上个月李叔叔收入是2900元，应缴纳的税款是多少元？（6分）

3、一个圆柱形木料，如果截成两个小圆柱体，它的表面积增加6.28平方厘米，如果沿着直径截成两个半圆柱体，它的表面积将增加20平方厘米，求原来圆柱形木料的表面积。（8分）

4、同学们做操，每行站12人，正好站30行，如果每行站18人，要站多少行？（用比例知识解答）（6分）

六年级数学期末测试题答案

一、（除11小题2.5分外，其余每空1.5分。共31分）

1、 405805070、40581万；      2、 12 、18 、3 、4、75、 0.75；

3、54；      4、 
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；      5、 
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；      6、 平方米、吨；

7、 0；      8、 折线、扇形；        9、 
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；      10、 2 、1.970；

11、 50040立方厘米＞5立方分米400立方厘米＞5.04立方分米；    12、 32

二、1、A     2、 C      3、 C      4、 B     5、 C

三、1、×     2、 ×    3、 √     4、 ×     5、 ×      6、 √

四、1、 2、 3、答案略

4、[10×2×10-3.14×（10÷2）²×2]÷2=[200-157]÷2=21.5（平方厘米）

答：阴影部分的面积是21.5平方厘米。

5、 80×（1+
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五、2006÷
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=（2007-1）×
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六、1、甲旅行社：300×3+（300÷2）×4=900+600=1500（元）

       乙旅行社：300×70%×（3+4）=210×7=1470（元）

       答：选择乙旅行社花费少，花费1470元。

2、 2900-2000=900（元）    500×5%+（900-500）×10%=25+40=65（元）

答：应缴纳个人所得税65元。

3、 因为6.28÷2÷3.14=1（平方厘米）所以半径r=1厘米

   20÷2÷（1×2）=10÷2=5（厘米）

   3.14×（1×2）×5+3.14×2=31.4+6.28=37.68（平方厘米）

答：原来圆柱形木料的表面积是37.68平方厘米。 
家庭旅游大人按原价收费，


小孩按半价优惠





家庭旅游算团体票，按原价的70%优惠
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